Na základě pozitivních reakcí z minulých setkání si Vás znovu dovolujeme pozvat na
Víkend pro manželské páry i jednotlivce

Uzdravení rodových kořenů

Budeme přemýšlet 

· o mužské/otcovské a ženské/mateřské úloze

· o vývoji v rodině a přechodu k dospělosti

· o mezigeneračním přenosu

· o tom, co jsme (ne)dostali od rodičů a co (ne)předáváme dětem

· o tom, jak se vypořádat se zraněními z minulosti

· o významu duchovního života v procesu uzdravení

Máme za to, že nás čeká obohacující víkend, ve kterém nepůjde jen o předávání informací, ale také   o Váš prožitek. Chceme mít i prostor pro společenství s naším Bohem a mezi sebou navzájem. Proto chceme Vaši přihlášku podmínit účastí na celém programu již od jeho začátku až do samého konce.

Sejdeme se v nádherném prostředí Krkonoš v penzionu „Lesní zátiší“ na Benecku (http://www.penzionlesnizatisi.cz/) – asi 200m od hlavní silnice na tahu Jilemnice – Benecko – Vrchlabí. Příjezd je v pátek 1. listopadu na večeři od 18 hodin, program začíná společným zahájením v 19,30 hod. Končit budeme nedělním obědem.
Ceny zahrnují ubytování a stravu po celou dobu pobytu. Dotovaná cena pro účastníky z Českého sdružení je 245,-Kč/os/den (tzn. 980,-Kč/víkend/pár), pro ostatní účastníky 395,-Kč/os/den (tzn. 1580,-Kč/víkend/pár). Pokud chcete využít dotovanou cenu, prosím uveďte tuto volbu do přihlášky.

Elektronická přihláška je k dispozici na webových stránkách ČS (oddělení Křesťanského domova): http://ceskesdruzeni.cz/krestansky-domov/manzelsky-vikend/ 
Přihlášky prosím posílejte co nejdříve, nejlépe ihned, nejpozději však do neděle 27. října na   e-mailovou adresu j.tomas@tiscali.cz (popřípadě poštou na adresu Českého sdružení, Peroutkova 57, 150 00 Praha 5).

Z organizačních důvodů bude pro nás lépe, pokud přijedete bez dětí. Pokud se Vám to přesto nepodaří, je nutno domluvit se telefonicky předem na zajištění hlídání na tel. 724 103 251 nebo 739 345 676.
Jsme plni naděje, že tento víkend bude mít přínos pro každého, a proto se těšíme se na setkání s Vámi.

Manželé Tomáškovi, Ejemovi a Smolkovi
